KT0 X0o4eT cTtarh OTJIIMYHUKOM

5 kmacc

Tema: CnoxeHnne HaTypaabHbIX YHACEI



1. YUncna, kotopbie
CKJIQIbIBAXOTCS, HA3bIBAIOTCA:

IIpenaraemele
Crnaraemsie
HewussecTHbIC
JlaHHbIE



2. B Kakom U3 npuMepoB
MCIIOJIL3YETCA IIEPEMECTUTEIBHOE
CBOMCTBO CJIIOKECHUA:

3+(2+1)=(3+2)+1
15+18=18+15
21-17=17-21
4+9=13



3. _B KAaKOM ITOCJIEN0BATEILHOCTHU
IIPUMEHEHBI CBOMCTBA CJIOKECHUA

(14+15)+5+6=14+(15+5)+6=(14+6)+20

0 IlepemecTuTebHOE, COUETATEIBLHOE,

0 CnoxeHue ¢ HyJIEM, COYETATEIBHOE,
[IEPEMECTUTEIBHOE

[0 CouerareiibHOE, IEPEMECTUTEIBHOC



4. 400 ¢pyHTOB — ATO:

100 kT
1 6epkoBel

100 30;10THHUKOB
400 r



300
200
3000
256

S. KosmmuecTBO pa3psijioB B
KaXXJIOM KJIACCE€ YMHOXKbTE Ha
KOJIMYECTBO CAHTUMETPOB B
METPE



K10 X04eT cTtarh OTIIMYHHUKOM

S KJ1acc
Tema: CnoxeHne HaTypaabHbIX YHCEII



1. YUncna, nmoirydyaembie mpu
CJIOKEHHM, HA3bIBAKOTCSI:

Pa3zHoCTh
[IpousBeneHue
Cymma
YHacrtHoe



2. B kakoM u3 npuMepoB
MCIIOJIb3YETCA COYETATEIIbHOE
CBOMCTBO CJIOKCHUA:

3+(2+1)=(3+2)+1
15+18=18+15
21-17=17-21
4+9=13



‘3. B Kakoii mocienoBareabHOCTH

= IIpUMEHEHBI CBOMCTBA CJIOKECHUI:
(8+0)+4+12=(8+12)+4

0 IlepemecTuTeIbHOE, COUETATEIBLHOE,
CJIOKEHHUE C HYJIEM

[ CnoxeHue ¢ HyJIEM, COUYETATEIBHOE,
[IEPEMECTUTEIBHOE

[0 CnoxeHue ¢ HyJIEM, IEPEMECTUTEIBHOE,
COYETATEIILHOE



4. 100 rpamm — 3T10:

1 myg + 1 QpyHT
1 6epkoBel

|1 30110THUK + 1 QyHT
2 (byHTa



365
353
347
318

5. I3 xonmn4decTBa nHEU B
HE BUCOKOCHOM T'O1y BBIUECTH
KOJIMYECTBO MECHAILIEB roaa



K10 X04eT cTtarh OTIIMYHHUKOM

S KJ1acc
Tema: CnoxeHne HaTypaabHbIX YHCEII



1 . Yto 3HAUUT CIIOKUTH YUCJIIA
4y 3:

4+2+1
4-+3
4+1+1+1
2+2+3



2. Eciii nmprOaBUTh K HYJIO
KaKOEC-HUOYIb YHCII0, TO
OJIYYUTCS:

[IprOaBIECHHOE YK CIIO
DTO XKE YUCIIO
CyMMa 3THX YHCell

Bce oTBEThI IPaBUIIBHBIE



. .3. B xakou mocJenoBareabHOCTU

~ IIpHMEHEHBI CBOHCTBA CIIOKEHHUS:
3+(7+0)+11+2+9=3+7)+(11+9)+2

0 IlepemecTuTeIbHOE, COUETATEIBLHOE,
CJIOKEHHUE C HYJIEM

[ CnoxeHue ¢ HyJIEM, COUYETATEIBHOE,
[IEPEMECTUTEIBHOE

0 CoueraresibHOE, CIIOKEHUE C HYJIEM,
IEPEMECTUTETBHOE



4. 1 nyn paBeH:

10 kumorpammam
50 pyHTam
40 pyHTam

14 knaorpamMmmam



S. Havitu cymMmMy HaMEHBIIIETO
TPEX3HAYHOTO YMCIIA U
HAMOOJIBIIETO ABYX3HAYHOIO

1 1999
119
1 19999
1 199




K10 X04eT cTtarh OTIIMYHHUKOM

S KJ1acc
Tema: CnoxeHne HaTypaabHbIX YHCEII



1. Kakoe 4nciio Hamo npruOaBUTh
K HaTypaJIbHOMY YHCJTY, YTOOBI
MOJYYHUTh CICAYIOIIEE 34 HUM
YHUCIIO:

10

1

] 2
1 Takoe xe 4HucCIIo



2. Ecan B ipuMepe HET CKOOOK,
TO Y4COHHK MaTeMaTUKU
peaiaracT BbIIIOJHATh
CII0KECHHUE:

I1lo mopsAaKy, ciieBa HapaBo

1 Kak ynoOHee

| [Ipumensst cBOMCTBA CIIOXKEHUA

CT0o10MKOM



' 3. B kakoii nocJjie10BaTeIbHOCTH
== IIPAUMEHEHBI CBOMCTBA CJIOKCHUA
O1+(182+9)+15=91+(9+182)+15=
=(91+9)+182+15

0 IlepemecTurenbHOE, COUETATEIBHOE

0 CnoxeHue ¢ HyJIEM, COYETATEIBHOE,
[EPEMECTUTEIBHOE

[0 CoueTareiibHOE, IEPEMECTUTCIBHOC



4.1 ¢pyHT paBeH:

100 3010THHKaAM
98 3010THHKAM
96 30J10THUKAM
150 rpammam



>. Hanmenspmee nBy3Ha4HOE
YKCJIO, COCTOAILIEE U3
OJIMHAKOBBIX (P, YMHOKBTE Ha
KOJIMYECTBO KHUJIOTPAMMOB B
[IECHTHEPE

1 110

1 1000
1 1100

1 111000




K10 X04eT cTtarh OTIIMYHHUKOM

S KJ1acc
Tema: CnoxeHne HaTypaabHbIX YHCEII



1 . Kakue uynciia Ha3pIBalOTCS
cJIaracMbIMU:

KoTopblie BEIUMTAKOTCA
KoTopbie yMHOXKAXOTCS
Kotopsie nensarcs
KoTopslie cknaabIiBatOTCs



2. Ecan Touku C u M jexar
Ha oTpe3ke AB, To AB =:

AC+CM+MB
AM+MB

AC+CB

Bce BapuaHThl BEpHBIE



3. B xakol 1nocnie0BaTeIbHOCTH
IIPUMEHEHBI CBOMCTBA CJIOKECHU:

1424341 7+18+19=(1+19)+(2+18)+(3+17)

[ IlepemecturenbHOE

CouerareabHOE

1 IlepemecTUTENBHOE, COUETATEIBHOE

1 CouerarenbHOE, IEPEMECTUTEIBHOE



4. 1 30JIOTHUK pPaBEH:

1 rpamMmmy
2 rpaMMam
3 rpammam

4 rpamMMam



5. Hudpy, crosinyro Ha
OCJIECAHEM MECTE IIPOU3BEICHUS

3x3x9x10, yMHOXKHUTH HA
KOJIMYECTBO OYKB andaBuTa

33000
330
1300
0



K10 X04eT cTtarh OTIIMYHHUKOM

S KJ1acc
Tema: CnoxeHne HaTypaabHbIX YHCEII



1. Kak Ha3pIBaeTCd JaHHOE

PA3JIOKEHUE YUCIIA:
10596=10000+500+90+6

I1o knnaccam
I1o pazpsgam
[lo equauiiam
ITo cymme



2. CymMa OJIMH CTOPOH
MHOTOYT'OJIbHAKA HA3BIBACTCA.:

[ Lmomaabr0 MHOTOYroJIbHUKA
O0BEMOM MHOTOYTOJIbHHAKA
IlepumMeTpoM MHOTOyTroJIbHUKA

I/IBMepeHI/I}IMH MHOT'OYT'OJIbHHUKA



3. B kaxoii mociaeaoBaTebHOCTH
[IPAMEHEHBI CBOMCTBA CJIOKECHUA
11+(19+4)+(16+7)+4=(11+19)+(7+16)+4=
=30+7+(16+4)

0 llepemecTureibHOE, COYETATENBHOE,
IIEPEMECTUTEIBHOE

0 CouerarenbHOE, IEPEMECTUTEIBHOE,
IIEPEMECTUTEIIBHOE

[0 CouerareinbHOE, IIEPEMECTUTENBHOE,
COYETATEIILHOE



4. 1 OepkoBel] paBEH:

45 pyHTOB
961 30710THUK
10 mymoB

16 iymoB



\ DY ¢ by ¢ DY ¢ by
r g g r

S. K guciy, xorja Mbl mpa3gHyem
MexayHapoaHbeIin JKeHCckum
JleHb, IprOaBbTE YHUCIIO 3BYKOB B
Ha3BaHUU CTOJIHIBI YKPAUHBI



TBopueckoe gomariHee
3a1aHUE:

[0 CocTaBUTh TPU-ISITh NPUMEPOB,
aHAJIOTUYHEIX S 3aJIaHUIO.

0 KpacuBo opopMuTh Ha aucte A-4.
0 Cparp y4uTenro B TCUYCHHUE HEJICIIH.



